Katowice, 15.05.2024 r.
Zatgcznik Nr ..., do Protokotu

z postepowania przetargowego nr JSWL/HU/04/2024

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania prowadzonego w trybie przetargu ograniczonego dotyczacego
,Wydzierzawienie wagonéw typu Fas 418/428V oraz wagondw serii Rs na okres dwéch lat z
mozliwoscig przedtuzenia umowy o kolejny rok do obstugi bocznic JSW S.A: KWK Knuréw -
Szczygtowice Ruch Knuréw, KWK Knuréw - Szczygtowice Ruch Szczygtowice, KWK Budryk”.

Komisja Przetargowa informuje, iz od Oferenta wptynety nastepujgce pytania — wnioski o zmiane
dokumentacji przetargowej:

L.P. Pytania ofertowe

1 Zwracamy sie z prosbg o dopuszczenie do przetargu pt. ,Wydzierzawienie wagondw typu Fas 418/428V
oraz wagonow serii Rs na okres dwdch lat z mozliwoscig przedtuzenia umowy o kolejny rok do obstugi
bocznic JSW S.A: KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch Knuréw, KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch
Szczygtowice, KWK Budryk” wagonow z wozkami 2 XT. Aktualnie w specyfikacji widniejg jedynie wozki
25TN oraz 26TN.

Zamawiajgcy wyraza zgode na dopuszczenie wagondw typu Fas 418/428V na wdzkach 2 XT.

Odpowiedz

Prosze o sprecyzowanie tego zapisu w wymaganiach ofertowych dotyczgcych przetargu na 168 sztuk
wagonow dumpcar i 5 sztuk platform RS.

Il Przedmiot przetargu

3. "Dzierzawca zapewni na wtasny koszt wagony typy Fas 418/428V jako rezerwa..."

Co to oznacza? Czy oczekuja panstwo od wydzierzawiajgcego podstawienia tych rezerwowych
wagonow? Czy sktadajgc oferte nalezy juz uwzglednic¢ w cenie to, ze bedg réwniez wagony rezerwowe,
czy bedzie na nie osobna umowa? Czyli czy licza Panstwa 168 wagondw x cena wagonodoba + osobna
umowa na 18 sztuk, czy 186 wagondw x cena wagonodoba?

§ 1 ust. 4 Istotnych postanowien Umowy mowi o tym, ze: Wydzierzawiajgcy zapewni na witasny koszt
wagony typu Fas 418/428V jako rezerwe na potrzeby awaryjnych wytgczern wagondw ze sktadu, w tym:
a) minimum 6 sztuk wagondw na terenie bocznicy KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch Knuréw,

b) minimum 7 sztuk wagondw na terenie bocznicy KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch Szczygtowice,
c) minimum 5 sztuk wagondw na terenie bocznicy KWK Budryk.

W rozdz. Il ust. 3 Wymagan ofertowych nastgpita oczywista omytka pisarska mdéwiaca o tym, ze to
Dzierzawca zapewni na wtasny koszt wagony typu Fas 418/428V jako rezerwe na potrzeby awaryjnych
wytgczen wagonow ze sktadu, w tym:

Odpowiedz

a) minimum 6 sztuk wagondw na terenie bocznicy KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch Knuréw,
b) minimum 7 sztuk wagonow na terenie bocznicy KWK Knuréw — Szczygtowice Ruch Szczygtowice,
c) minimum 5 sztuk wagondw na terenie bocznicy KWK Budryk.

Oczywiscie zapis dotyczy Wydzierzawiajacego.

Elektronicznie

Karolina podpisany przez

Karolina Tkaczyk

Tkaczyk Data: 2024.05.16
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